
POVABILA ZA INFO PREKO VIDEO KONFERENCE: 
 

POVABILO 1 
 
Dober dan _______ pri Telefonu, sem dobil/a g. _  
Midva se sicer še ne poznava, kje sem vas pa ujel? Lahko govorite? 
 
Vašo št. mi je zaupal... Verjetno se poznata... Super... 
 
Trenutno smo v situaciji, ko se borimo proti Corona virusu. Ustavilo se je javno življenje in mnogo 
ljudi zunaj bo ostalo brez vira prihodka pa naj bodo to podjetniki ali zaposleni, ki bodo zaradi tega 
izgubili službo. Večina ljudi bo iskala možnost zaslužka, saj stroški najemnin, kreditov in hrane bo 
ostalo nespremenjeni. 
 
Kot specialist za organizacijo trga sodelujem z mednarodnim koncernom, ki posameznikom 
omogočamo udeležbo na svetovni potrošnji oz. ko pri trgovcih kupujemo hrano, gorivo ... lahko s 
tem tudi zaslužimo.  
Kdaj bi vam bolj ustrezalo, da dobite samo informacijo kako je to možno kar iz vašega naslonjača v 
ponedeljek ali torek ob 18h? 
 

POVABILO 2 

Zdravo Janez, kje sem te ujel? 

Si redno v službi, ali se raje kar doma držiš te dni?... 

Glej, zdaj, ko tale Corona virus razsaja sta se gospodarstvo in ekonomija kar skoraj ustavila. Vemo 

pa da denar nikoli ne spi in se verjetno stirnjaš, da je pomembno, da tudi v takem obdubju nekaj 

zaslužimo. 

S poslovnimi partnerji s katerimi sodelujem v resni firmi, imamo rešitev. In sicer organiziramo danes 

in jutri ob 18h konferenco na Zoomu, kjer boš lahko videl projekt, ki deluje v normalnem obdobju, 

ali pa v kriznem kot je sedaj. Sploh pa zaradi tega, ker je večina ljudi doma. 

 Gre za močan projekt, ki omogoča ljudem del dobička od svetovnih trgovcev. 

Jasno, da ne moreva vsega tega kar prek telefona se dogovorit, me zanima kdaj ti bolj paše, da se 
priklopiš na to Zoom konferenco, danes, ali jutri ob 18h? 
 

POVABILO 3 
 
Glede na situacijo, ki vlada v svetu, ko se moramo zavedati, da nam samo samoizolacija lahko 

pomaga preprečiti najhujše, ko ljudje ostajajo brez služb, so na čakanju, in ko lahko pričakujejo le 

50% plače, se mora vsak nasloniti le nase in na svojo iznajdljivost. 

Mi imamo rešitev, imamo program, ki nam omogoča delo od doma in ko odpove vse, smo mi lahko še 

vedno aktivni in omogočimo posamezniku dodatne vire zaslužka. 

POVABILO 4 

“Glej, danes je situacija v svetu taka, da sta močna strah in nesigurnost ljudi, še posebej glede 

tega, kako bodo nadoknadili izostanek, ogromno ljudi pa si bo moralo iskati novo zaposlitev zaradi 

razmer, na katere nimajo vpliva. Ravno v tem času je povpraševanje po našem projektu naraslo, saj 

si vedno več ljudi želi varnost in stabilnost, da lahko ponoči mirno spijo z zavedanjem, da oni in 

njihova družina ne bodo živeli v pomanjkanju ko pride tak čas krize in se zavedajo, da jim njihova 

služba tega ne omogoča. Zato te kličem, ker mi je mar in tudi želim, da ti dobiš informacijo, ki je 

že več tisoč družinam po celem svetu pomagala do boljše prihodnosti.” 


